
Bitcoin, portföy çeşitlendirmeyi hedefleyen yatırımcılar için finansal 
tartışmaların önde gelen konularından biri olmaya devam ediyor. 
Bugün itibarıyla Bitcoin 92.459,27 dolar seviyesinde bulunuyor ve 
bu, varlığın kalıcı cazibesinin bir göstergesi. Almanya’da Bitcoin’e 
yönelik ilginin artmasının başlıca nedeni, varlığın hem dijital bir 
değer saklama aracı hem de büyüme odaklı bir varlık olarak 
görülmesi. Geleneksel piyasalardaki belirsizlikler göz önüne 
alındığında Bitcoin, servetini korumak ve büyütmek isteyenler için 
kritik bir araç hâline geliyor. Kripto para yatırımı ve dijital varlık 
büyümesi yoluyla Bitcoin’in servet oluşturmadaki rolü giderek 
genişliyor. Bitcoin son on yılda önemli bir servet oluşturma aracı 
olarak ivme kazandı.



EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

PİYASADA ÖNE ÇIKAN HABER BAŞLIKLARI

➢ Küresel piyasalarda haftanın son işlem gününde Fed ve bilançolar nedeniyle dalgalı seyir söz konusu

➢ Altın, Cuma günü yedi haftanın zirvesine yakın seyretti, Bakır Fed’in faiz indirimi sonrası tüm zamanların 

en yüksek seviyesine çıktı, Gümüş ilk defa ons başına 64 doların üzerine çıkarak rekor kırdı

➢ Dünya Bankası, Çin’in ekonomi büyüme tahminini %4,9’a, 2026 büyüme tahminini ise %4,4’e çıkardı

➢ Karoline Leavitt, Trump’ın hem Rusya’ya hem Ukrayna’ya kızgın olduğunu belirterek Washington’un 

müzakerelerde  artık söz değil eylem görmek istediğini belirtti

➢ Fed, bölgesel bankaların 11 başkanını kapsamlı değerlendirdikten sonra5 yıllık dönem için yeniden atadı

➢ Trump, ülkedeki yapay zeka çalışmalarıyla ilgili yasal düzenlemelerin eyaletlerden ziyade federal düzeyde 

yapılmasını ve merkezi onay mekanizmasının işletilmesini öngören bir kararname imzaladı

➢ Oracle hisseleri, şirketin ypaay zeka veri merkezleri ve diğer ekipmanlara yaptığı harcamalardaki artışın, 

yatırımcıların istediğinden yavaş şekilde bulut gelirine dönüşmesiyle 24 yılın en sert düşüşünü yaşadı



TEKNİK GRAFİKEURUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

1.17559 – 1.17667 – 1.17789

1.17166 – 1.16919 – 1.16686

EUR/USD paritesi, Cuma günü erken Avrupa seansında ABD 
Doları’ndaki (USD) hafif toparlanmanın baskısıyla 10 haftanın 
zirvesinden geri çekilerek 1,1735 civarına geriledi. Paritedeki 
potansiyel aşağı yönlü hareketin, ABD Merkez Bankası’nın (Fed) 
gelecek yıl faiz indirimlerine gitme ihtimali nedeniyle sınırlı 
kalabileceği değerlendiriliyor. Almanya’nın uyumlaştırılmış 
TÜFE (HICP) verisinin nihai okuması Cuma günü açıklanacak.
ABD Merkez Bankası, iki gün süren toplantısının ardından 
Çarşamba günü faiz oranlarını 25 baz puan düşürerek bu yılki 
üçüncü indirimi gerçekleştirdi. Fed yetkilileri, faizlerin %3,50–
%3,75 aralığına çekilmesi konusunda bölünmüş durumda ve 
karar her iki taraftan da karşı oy aldı. Fed Başkanı Jerome 
Powell’ın açıklamaları, piyasa tarafından beklenenden daha az 
şahin olarak algılandı ve bu durum Euro karşısında ABD Doları 
üzerinde baskı yarattı.

BUY SELL%40%60



TEKNİK GRAFİKGBPUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

1.34120 – 1.34345 – 1.34561

1.33697 – 1.33453 – 1.33165

Birleşik Krallık’ta (UK) ekonomik takvimde, Perşembe günü TSİ 
10:00’da açıklanacak olan Ekim ayı aylık GSYH verisi ve Sanayi 
Üretimi rakamları yer alıyor. İngiltere ekonomisinin Ekim 
ayında, önceki ay kaydedilen %0,1’lik daralmanın ardından bu 
kez %0,1 büyüme göstermesi bekleniyor. Sanayi Üretimi’nin ise 
Eylül ayındaki %2’lik düşüşün ardından aylık bazda %0,7 
artması, yıllık bazda ise önceki ayki %2,5’lik düşüşe kıyasla %1,2 
gerilemesi öngörülüyor.

BUY SELL%45%55



TEKNİK GRAFİKUSDJPY

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

156.056 – 156.360 – 156.708

155.431 – 155.084 – 154.743

Japon Yeni (JPY), Cuma günü Asya seansı boyunca hafif 
kayıplarını sürdürse de, Japonya Merkez Bankası’ndan (BoJ) 
beklenen şahin duruş nedeniyle düşüşü sınırlı kalıyor. Başbakan 
Sanae Takaichi’nin dev harcama planı, zayıf ekonomik 
büyümeye rağmen Japonya’nın kamu maliyesine ilişkin 
endişeleri artırdı. Bu durum ve piyasalardaki risk iştahı, güvenli 
liman olan yenin dolar karşısında görece zayıf performans 
göstermesine yol açtı.
Bununla birlikte, BoJ’un en kısa sürede, hatta gelecek hafta bile 
faiz artırabileceğine yönelik beklentilerin güçlenmesi, yen 
satıcılarının agresif pozisyon almasını engelliyor. Öte yandan 
ABD Doları, Fed’in güvercin tutumunun etkisiyle anlamlı bir 
alıcı bulmakta zorlanıyor ve Perşembe günü görülen iki ayın en 
düşük seviyesine yakın hareket etmeye devam ediyor.

BUY SELL%60%40



TEKNİK GRAFİKXAUUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

4295 – 4310 - 4325

4261 – 4243 - 4225

Altın (XAU/USD), Cuma günü Asya seansında hafif geri çekilse 
de, bu geri çekilme güçlü değil ve fiyatlar Perşembe günü 
görülen 21 Ekim’den beri en yüksek seviyeye yakın seyrediyor. 
Küresel hisse senetlerindeki pozitif hava, güvenli liman talebini 
azaltarak altının yükselişini sınırlasa da, Fed’in güvercin tutumu 
nedeniyle doların iki ayın en düşük seviyelerine gerilemesi 
altını desteklemeyi sürdürüyor.
Bunun yanında, Rusya-Ukrayna barış görüşmelerindeki 
tıkanıklık dahil jeopolitik risklerin devam etmesi, altın fiyatında 
aşağı yönü sınırlıyor ve alıcıların lehine bir ortam oluşturuyor. 
Ayrıca, fiyatın iki haftalık yatay hareket bandını yukarı kırması, 
olası düzeltme hareketlerinin alım fırsatı olarak 
değerlendirilebileceğini gösteriyor. Bu nedenle, XAU/USD 
paritesinde düşüş yönlü pozisyon almak için güçlü bir satış 
baskısının görülmesi beklenmeli.

BUY SELL%40%60



TEKNİK GRAFİKWTI

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

58.46 – 58.86 – 59.18

57.62 – 57.23 – 56.89

ABD ham petrol göstergesi olan West Texas Intermediate 
(WTI), Cuma günü Asya işlemlerinde 57,85 dolar civarında 
işlem görüyor. WTI fiyatı, ABD’nin Venezuela açıklarında 
yaptırıma tabi bir petrol tankerine el koyması gibi jeopolitik 
gelişmeler nedeniyle, yaklaşık iki ayın en düşük kapanışından 
sonra bir miktar toparlanma gösterdi.
Bloomberg’in Perşembe günü aktardığına göre ABD güçleri, 
Venezuela açıklarında yaptırıma tabi bir petrol tankerini 
durdurup el koyarak iki ülke arasındaki gerilimi artırdı. Bu 
hamle, yabancı taşıyıcıların Venezuela petrolü yüklemekten 
daha fazla çekinmesi nedeniyle ülkenin petrol ihracatını 
zorlaştırabilir. Jeopolitik tansiyonun yükselmesi, kısa vadede 
WTI fiyatına destek sağlayabilir.

BUY SELL%35%65



TEKNİK GRAFİKNATGAS

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

4.188 – 4.362 – 4.527

3.956 – 3.822 – 3.706

Ayılar Perşembe günü kontrolü sıkı şekilde elinde tuttu ve doğal 
gaz fiyatını, daha yüksek bir dip seviyesinin altına inen 4,20 
dolarlık kısa süreli bir gün içi dip seviyesine çekti. Yazı sırasında 
fiyat hâlâ seans diplerine yakın ve 4,24–4,15 dolar aralığındaki 
ilk önemli destek bölgesini aktif şekilde test ediyor. Onaylanan 
20 günlük ortalama kırılmasının ardından düşüşün hızı, bir 
sonraki ve daha güçlü potansiyel destek alanı olarak 4,05 
dolardaki 50 günlük ortalamaya –ki yakında yükselen üst kanal 
çizgisiyle kesişecek– işaret ediyor; mevcut bölge alıcı 
çekemezse sıradaki kritik seviye burası olacak. Geçen haftanın 
4,09 dolardaki dip seviyesi hâlâ daha yüksek bir aylık dip 
görünümünde; buranın net şekilde kırılması aylık bir dönüş 
sinyali tetikleyecek.

%40%60



TEKNİK GRAFİKDAX40

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

24522 – 24646 - 24783

24326 – 24219 - 24113

DAX, Cuma günü geçen ayın 24.441 puanlık zirvesine doğru 
ilerlemeye devam edecek gibi görünüyor. Xetra’da işlemlerin 
başlamasına yaklaşık iki buçuk saat kala, aracı kurum IG, 
Almanya’nın öncü endeksini %0,4 artışla 24.390 puan civarında 
fiyatladı. Bir gün önce DAX, Oracle’ın sonuçlarına yönelik ilk 
hayal kırıklığının ardından etkileyici bir toparlanma yaptı. 
Böylece ekimdeki 24.771 puanlık rekor seviyeden sonra oluşan 
düzeltme trendini kırmış oldu. Kasım ayındaki ara zirvenin 
ardından, eski rekor seviyeye dönmek için DAX’ın 24.500 
civarındaki bariyeri aşması gerekiyor. Dow Jones Industrial 
endeksi bunu bir gece önce çoktan göstermişti. Endeks, 
Çarşamba günkü Fed faiz indiriminden yararlanmaya devam 
ederken Nasdaq’taki teknoloji hisseleri zorlandı. 

BUY SELL%55 %45



TEKNİK GRAFİKNQ100

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

25731 – 25821 - 25910

25585 – 25491 - 25401

ABD hisse senedi vadeli işlemleri Perşembe gecesi karışık 
seyretti; Wall Street’in değer ve döngüsel hisselere yaptığı 
rotasyon Dow ve S&P 500’ü yeni rekorlara taşımıştı. Wall Street 
haftayı güçlü kapatmayı hedeflerken, üç büyük endeks de 
2026’da merkez bankasının atacağı adımları fiyatlayarak 
haftalık kazanç arayışında. Perşembe günkü seansta 
yatırımcılar, Fed’in yıl içindeki üçüncü faiz indirimini takiben 
yüksek büyüme sağlayan yapay zekâ hisselerinden çıkış yaptı. 
Bu eğilimlerin devam etmesi mümkündür. Perşembe geç 
saatlerde Broadcom (AVGO), mali dördüncü çeyrek 
beklentilerini aşmasına ve olumlu bir görünüm paylaşmasına 
rağmen –AI çip gelirlerinin ikiye katlanacağı tahmini dahil– 
seans sonrası işlemlerde yaklaşık %5 geriledi. 

BUY SELL%35%65



TEKNİK GRAFİKBTCUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

93265 – 94228 - 95471

91810 – 90683 - 89621

Bitcoin, portföy çeşitlendirmeyi hedefleyen yatırımcılar için 
finansal tartışmaların önde gelen konularından biri olmaya 
devam ediyor. Bugün itibarıyla Bitcoin 92.459,27 dolar 
seviyesinde bulunuyor ve bu, varlığın kalıcı cazibesinin bir 
göstergesi. Almanya’da Bitcoin’e yönelik ilginin artmasının 
başlıca nedeni, varlığın hem dijital bir değer saklama aracı hem 
de büyüme odaklı bir varlık olarak görülmesi. Geleneksel 
piyasalardaki belirsizlikler göz önüne alındığında Bitcoin, 
servetini korumak ve büyütmek isteyenler için kritik bir araç 
hâline geliyor. Kripto para yatırımı ve dijital varlık büyümesi 
yoluyla Bitcoin’in servet oluşturmadaki rolü giderek genişliyor. 
Bitcoin son on yılda önemli bir servet oluşturma aracı olarak 
ivme kazandı. 

SELL%35%65



RİSK - UYARI ve YASAL SORUMLULUK BEYANI

Marj üzerinden işlem gören tüm finansal ürünler, sermayeniz için yüksek derecede risk taşır. Bunlar bazı yatırımcılara uygun olmayabilir ve fazla miktarlarda fon 

kaybedebilirsiniz. Lütfen ilgili riskleri tam olarak anladığınızdan emin olun ve gerekirse bağımsız tavsiye alın. Daha fazla bilgi için RİSK UYARISI çatısı altında 

uzman kişilerden destek alın. First Global LTD. IFCSA (International Financial Commission Supervisory Authority) Yasaları uyarınca kurulmuş kayıtlı bir 

şirkettir. Tüm müşterileri doğrudan IFCSA (International Financial Commission Supervisory Authority) Komisyonuna bağlıdır. 

First Global LTD. tarafından yayınlanan herhangi bir bilgi, değerlendirme, analiz, tahmin, görüş ve diğer bilgiler (topluca “Bilgi”). First Global LTD. web 

sitelerinde, üçüncü taraf web sitelerinde, pazarlama materyallerinde, haber bültenlerinde, bireysel e-postalarda ve mektuplarda, bireysel görüşmelerde veya 

yazılı veya sözlü herhangi bir biçimde sağlanan, bir direktör, memur, çalışan veya temsilci iletişimi (toplu olarak “Yayınlar”) yalnızca bilgi amaçlı ve/veya 

pazarlama amaçlıdır. Özel olarak belirtilmedikçe, hiç bir First Global LTD. yayını herhangi bir para birimi, ürün veya finansal araç satın almak veya satmak, 

herhangi bir yatırım yapmak veya belirli bir ticaret stratejisine katılmak için teklif olarak yorumlanmamalıdır. Aksi herhangi bir şey dikkate alınmaksızın (özellikle 

belirtilmese bile), First Global LTD.’nin hiçbir yayını, bu tür bir teklifin yasa dışı olacağı bir yetki alanında teklif olarak yorumlanmamalıdır. Bu tür algılanan 

teklifler First Global LTD. tarafından üstlenilmeyecektir.

Kaldıraçlı alım satım işlemlerine ilişkin olarak First Global LTD. personelince yapılacak teknik ve temel analizin kişiden kişiye farklılık arz edebileceği, bu 

analizlerde yapılan öngörülerin gerçekleşmeme riskinin bulunduğu dikkate alınmalıdır. 
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